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Voľby do VÚC: Predsedu TTSK zvolíme až v druhom kole

Jarmočná atmosféra v uliciach Holíča 
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9. novembra sa na Slovensku 
uskutočnili v poradí už štvrté voľ-
by do orgánov samosprávnych 
krajov. Na základe oficiálnych 
výsledkov Štatistického úradu 
SR vo voľbách za predsedu Tr-
navského samosprávneho kraja 
vyhral súčasný predseda Tibor 
Mikuš so ziskom 40,04%. 
Keďže však nedosiahol nadpolovič-
nú väčšinu voličských hlasov, v dru-
hom kole, 23. novembra, sa stretne 
s Józsefom Berényim, ktorý získal 
18,33% hlasov.                    
Z kandidátov na krajského pred-
sedu sa Tibor Mikuš stal víťazom 
aj v Holíči, kde ho podporilo 1350 
voličov. V poradí druhý Ivan Uhlia-
rik dostal 439 hlasov, ako tretí sa 
umiestnil Andrej Richnák so ziskom 
75 hlasov.
Staronovými poslancami Trnavské-
ho VÚC za okres Skalica sa stali 
všetci traja súčasní členovia kraj-

V sobotu 9. novembra si Holíča-
nia a návštevníci z blízkeho oko-
lia mohli vychutnať atmosféru už 
XXIII. Martinského jarmoku. 
Tradičná udalosť viažuca sa k menu 
Martin znamená každoročne pre 
Holíč i samotných Holíčanov aj slá-
venie hodov. Slávnostný charakter 
mal jarmok pre domácich veriacich 
aj z dôvodu, že holíčska rímsko-ka-
tolícka farnosť zasvätená práve sv. 
Martinovi, oslavuje v tomto roku 
tristo rokov založenia.
Centrum mesta už v skorých ran-
ných hodinách „obsadilo“ množstvo 
predajcov, ktorí ponúkli návštevní-
kom jarmoku najrôznorodejší sor-
timent a výrobky. Ľudoví umelci a 
remeselníci sa prezentovali svojimi 
produktmi, bez ktorých by žiaden 
tradičný jarmok nemal svoje čaro. 
Ak patríte k milovníkom jarmočných 
dobrôt, určite Vás potešil bohatý 
sortiment rozmanitých jedál a ná-
pojov, pri ktorých atmosféru opäť 

1928 pre voľby predsedu. 
Za zmienku stojí aj skutočnosť, že 
v okrese Skalica bola zo všetkých 
deviatich volebných obvodov Tr-
navského kraja najvyššia, takmer 
20-percentná účasť.

ského parlamentu. Stanislav Cho-
vanec dostal 3606 hlasov, Zdenka 
Čambala volilo 3180 oprávnených 
občanov a Jozefovi Hazlingerovi 
odovzdalo svoj hlas 3071 voličov.                                                       
Z kandidátov na poslancov Trnav-
ského samosprávneho kraja získal 
v Holíči najväčšiu dôveru Zdenko 
Čambal. Z 1973 platných hlasov  
mu vyjadrilo svoju podporu 1471 ob-
čanov. Druhý najvyšší počet hlasov 
dostal Stanislav Chovanec, ktorého 
volilo 605 Holíčanov,  ako tretí sa so 
494 hlasmi umiestnil Jozef Hazlin-
ger.
Na voľbách sa v Trnavskom kraji zú-
častnilo 17,5% občanov. V samot-
nom Holíči bola účasť 21,74%. Z 
celkového počtu 9333 oprávnených 
občanov využilo hlasovacie právo 
2029 voličov, ktorým boli vydané 
hlasovacie obálky. Z tohto počtu 
bolo odovzdaných 1973 platných 
hlasov pre voľby do zastupiteľstva a 

spríjemnila country kapela Dance 
Ranch. Aj Stredná odborná škola, 
dopravná priemyslovka a hotelová 
akadémia prispela k obohateniu jar-
močnej ponuky. V rámci Dňa otvo-
rených dverí na škole mali možnosť 
návštevníci ochutnať zabíjačkové 
špeciality, zverinový guláš, zakú-
piť cukrárenské výrobky. Motoristi 
mohli opäť využiť príležitosť v od-
borných dielňach si nechať vymeniť 
zimné pneumatiky. 
K tradíciám nášho jarmoku už neod-
mysliteľne patrí aj ponuka domácich 
klobás zo srbskej Vojvodiny. Tie si 
medzi Holíčanmi získavajú čoraz 
väčšiu obľubu. A aby pri výrobe a 
ochutnávke tejto pikantnej pečenej 
lahôdky bolo veselšie, naši partne-
ri z Hložian zanôtili zopár pekných 
pesničiek.
Veľkým lákadlom nielen pre deti boli 
neodmysliteľne k hodom patriace 
kolotoče, rôzne zábavné atrakcie.
                dokončenie na 2. strane 

Podľa vyjadrenia polície voľby v 
Holíči boli pokojné a nenarušili ich 
žiadne výstrednosti či incidenty.                 

Zdroj: Štatistický úrad SR             
Text a foto L.Novák             
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Jarmočná atmosféra v uliciach Holíča 

Na hodovej zábave
Keď sú hody, treba sa dobre 
zabaviť. To si povedali aj tohto 
roku v holíčskom Domove dô-
chodcov a domove sociálnych 
služieb pre dospelých. Vo štvr-
tok 7. novembra pripravili už 
tradičnú Hodovú zábavu. 
Ako jeden z hostí na ňu zaví-
tala poslankyňa NR SR Viera 
Kučerová ako aj predstavitelia 
mesta na čele s primátorom a 
podpredsedom Trnavského sa-
mosprávneho kraja Zdenkom 
Čambalom. 
Okrem pozdravov už tradične 
priniesol malé darčeky, aby aj 
tohtoročné hodovanie bolo ešte 
sladším. Vďační obyvatelia do-
mova si na oplátku uctili svojich 

hostí, ktorým venovali upomien-
kové darčeky. 
Ku slovu sa potom prihlásil kul-
túrny program. Hostitelia v ňom 
s neskrývanou radosťou a s 
chuťou zaspievali i zatancovali. 
Potom sa už v sále jedálne 
rozprúdila veselá zábava. Živá 
hudba rezkými pesničkami lá-
kala na tanečný parket a tak 
kto vládal, s chuťou sa pustil 
do tanca. Nečinne sa prizerať 
nezostali ani hostia, ktorých do-
máci vyzvŕtali ako sa patrí. Po-
pri radosti a dobrej nálade pravú 
hodovú atmosféru už neodmys-
liteľne znásobila vôňa čerstvých 
koláčov a pagáčikov.

Text a foto L.Novák

dokončenie z 1. strany 
Tohtoročnou jarmočnou novinkou 
sa stali aj ukážky umenia sokoliarov. 
Súčasťou jarmočného podujatia 
bol opäť slávnostný hodový obed. 
Okrem predstaviteľov mesta a 
poslancov mestského zastupiteľ-
stva sa na ňom zúčastnili zástupco-

via cirkví pôsobiacich v Holíči ako aj 
poslanec zastupiteľstva Miestneho 
spoločenstva Hložany Rastislav 
Struhár. Pre zúčastnených to bola 
príležitosť opäť sa stretnúť a po-
rozprávať aj o mnohých  témach z 
najrôznejších oblastí.

Text a foto L.Novák
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Oslavy vzniku ČSR

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

       vyhlasuje podľa  ust.  §  281 až  288  Obchodného zákonníka
obchodnú  verejnú  súťaž  na uzavretie kúpnej zmluvy a nájomnej zmluvy 

1) na  predaj   stavebných  pozemkov  na Ul. Márie  Terézie, v k.ú. Holíč    
2) na  predaj   stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova, v. k.ú. Holíč
4) na  predaj   objektu  bývalej  Materskej  školy   na ul. Hollého,  v k.ú. Holíč
5) na  predaj   objektu Špeciálnej základnej  školy na ul. Kátovská,  v k.ú. Holíč
6) na  predaj   stavebných  pozemkov na  ul. Hurbanova, v k.ú. Holíč
7) na  prenájom nebytového  priestoru na Ul. Márie Terézie, v k.ú. Holíč
Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej a nájomnej zmluvy  
sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk alebo informácie je možné získať 
osobne na  adrese Bratislavská ul. 5, Holíč (hlavná budova)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk  končí  dňa 2.12. 2013 o 12. 00 hod.
                                               PhDr. Zdenko  Čambal, primátor mesta 

Poďakovanie

Vážení Holíčania, chcem sa Vám 
poďakovať za dôveru a podporu v toh-
toročných regionálnych voľbách, že sa 
mi najmä vďaka Vám podarilo obhájiť 
mandát poslanca TTSK. Je to záväzok, 
avšak môžem Vám sľúbiť, že budem na-
ďalej hájiť záujmy mesta Holíč a jeho 
občanov.                

 PhDr. Zdenko Čambal, 
primátor mesta Holíč

ako zastupiteľ Juhomoravského 
kraja námestník hejtmana Sta-
nislav Juránek. Hodonín reprezen-
tovali predstavitelia mesta na čele 
so starostkou Milanou Grauovou.
V závere oficiálnej časti podujatia 
zazneli hymny obidvoch republík, 
po ktorých zúčastnení hostia polo-
žili vence k pomníku prvého čes-
koslovenského prezidenta. 
Po skončení pietneho aktu sa 
účastníci presunuli v lampiónovom 
sprievode ulicami mesta na Masa-
rykove námestie, kde oslavy vyvr-
cholili slávnostným ohňostrojom.  

Text a foto L.Novák

28.októbra sme si pripomenuli už 
95. výročie vzniku samostatného 
Československa. Pri tejto príleži-
tosti sa v predvečer výročia konalo 
v Hodoníne u pomníku Tomáša 
Garrigua Masaryka spomienkové 
podujatie. Celomestských osláv 
u našich partnerov sa už tradične 
zúčastnili aj predstavitelia mesta 
Holíč. Primátor Zdenko Čambal 
vo svojom príhovore pripomenul 
predovšetkým historický význam 
prvej samostatnej Českosloven-
skej republiky. 
Spolu s ďalšími hosťami sa na 
slávnostom zhromaždení zúčastnil 
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Zámok plný strašidiel

Strašidielka v Materskom centre Žubrienky

V piatok 25. októbra sa na Holíč-
skom zámku znova prebudili du-
chovia a strašidlá. Mesto Holíč, 
Centrum voľného času a ZUŠ Holíč 
pripravili pokračovanie úspešného 
podujatia z predošlých troch rokov. 
Návštevníkov opäť čakala vzrušu-
júca prehliadka zámockých priesto-
rov. Napätou atmosférou dýchajúce 
komnaty, chodby i tajuplné podze-
mie skrývali nečakané prekvapenia. 
Na ceste strašidelným zámkom 
čakali na návštevníkov čerti, pa-
noptikum hrôzy, upírska komnata 
ale i strašidelný cirkus plný príšer. 
Chvíle plné strachu mohli prežívať 
aj v zámockej kaplnke, kde sa stali 
svedkami nervydrásajúceho inkvi-
zičného súdu s bosorkou odsúde-
nou k poprave. Kroky návštevníkov 
zaviedli až do tmavých podzemných 
chodieb, kde nejedného vydesil 
rev hrôzostrašných príšer. Tajom-
nú atmosféru umocňovali obrazy i 
figuríny najrôznejších strašidelných 
bytostí a desivé výjavy.
Aj tohtoročná Strašidelnú noc sa 

28. októbra 2013 aj do Mater-
ského centra Žubrienky v Cen-
tre voľného času Holíč zavítali 
strašidelné bytôstky.  Prišli malí 
čertíci i  čertice, upíri, zombíci, 
pavúčikovia, bosorky na metlách, 
tekvičky, biela pani i čarodejník. 
Každý z nich mal priemerne dva 
roky. Nechýbal ani strašidelný 
šašo, ktorého už deti mohli vi-
dieť v strašidelnom zámku. Deti 
s mamičkami si zašantili nielen 
na tanečnom parkete, ale aj na 
trampolíne, zahrali si zábavné 
hry, zakotúľali na loptách a veru 
bolo niektorým aj poriadne ho-

stretla s mimoriadnym záujmom. 
Zvedavosť a túžba zažiť strach 
priviedla najmä deti, ale aj mno-
hých dospelých. Pokušeniu báť 
sa neodolal ani primátor mesta so 
svojimi kolegami, ktorí si nevšednú 
prehliadku zámku vychutnali spolu s 
ďalšími návštevníkmi.                                
Originálna výzdoba bola opäť vý-
sledkom tvorivosti a usilovnej práce 
Centra voľného času, Oddelenia 
kultúry a športu mesta Holíč i vý-
tvarníčok Základnej umeleckej ško-
ly. Úlohy príšer, duchov a ostatných 
bytostí sa zhostili vychovávateľky 
aj dobrovoľníci z Centra voľného 
času, žiaci Základnej umeleckej 
školy v Holíči, zamestnanci mesta i 
ďalší ochotní nadšenci. Úlohu sprie-
vodcov plnili okrem zamestnancov 
mestského úradu aj študenti miest-
nej SOŠ J. Čabelku. Nad poriadkom 
a bezpečnosťou dozerali príslušníci 
mestskej polície a holíčski dobro-
voľní hasiči.
Po vzrušujúcom putovaní ponúkla 
príjemnú zábavu v bastióne pri Zá-

rúco. Nechýbalo strašidelné ob-
čerstvenie v podobe gumených 
cukríkov, ale tiež zdravé ovocie či 
dobrá detská klobása. Tá chutila 
skutočne všetkým! Do zábavy sa 
zapojili samozrejme i mamičky a 
pri detských pesničkách strávili 
v našom CVČ pekné dopoludnie. 
Treba sa aj touto cestou poďako-
vať všetkým zúčastneným, ktorí 
prispeli nielen občerstvením, ale 
aj výzdobou a dobrou náladou.
BOO!  Tak o rok znova, tešíme 
sa!                                                 
               Jaroslava Ralbovská, 

vychovávateľka CVČ Holíč 

mockej vinárni veselá strašidelná 
diskotéka plná rôznych súťaží a od-
mien s dídžejom Pavlom Drábkom 
a animátorkami – študentkami SOŠ 
J. Čabelku. Kto chcel, mohol sa nie-
len vyšantiť na pomyselnom taneč-
nom parkete ale tiež občerstviť či 
zakúpiť nejakú drobnosť z ponuky 
halloweenskych darčekov.
Nevšednú zábavu so skupinou 
SAPA ponúkla večerná Strašidelná 
party pre dospelých, ktorú pripravi-
la vo svojich štýlovo vyzdobených 

priestoroch Zámocká vináreň.
Strašidelná noc na zámku si získa-
va čoraz väčší počet priaznivcov, o 
čom svedčí aj fakt, že na strašidelnú 
prehliadku zámku boli vstupenky vy-
predané už v polovici večera. Preto 
sa organizátori už teraz zamýšľajú 
nad tým, ako v budúcom roku kapa-
citu zvýšiť. Každopádne odporúčajú 
všetkým záujemcom, aby využili 
možnosť zakúpenia vstupeniek v 
predpredaji.  
Text L.Novák, Mgr. Hana T. Galková. 
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Mestská organizácia Jednoty dôchodcov jubilujúca

Jeseň života si spríjemňujú krúžkovou a klubovou činnosťou

Je to už dvadsať rokov, čo v Holíči 
založili Mestskú organizáciu Jedno-
ty dôchodcov. Pri tejto príležitosti sa 
vo štvrtok 7. novembra zišli súčasní 
i bývalí členovia výboru na spoloč-
nej oslave okrúhleho jubilea. Ako 
hostia medzi nich zavítali predsta-
vitelia Ústredného výboru JDS na 
čele s predsedom Jánom Lipian-
skym, krajská predsedníčka Margita 
Fabiánová i okresný predseda Jozef 
Morbacher. Slávnosti sa spolu s ďal-
šími predstaviteľmi mesta zúčastnil 
primátor Zdenko Čambal a tiež 
poslankyňa NR SR Viera Kučerová.
Ako v príhovore okrem iného uvied-
la predsedníčka Viera Mikulášiková, 
MO JDS v Holíči má v súčasnosti 
875 členov. Patrí tak k početne naj-
väčším organizáciám nielen v okre-
se Skalica ale aj v rámci Slovenska. 

Záver roka je pre mnohé organizá-
cie obdobím bilancovania svojich 
aktivít. Pri rovnakej príležitosti sa 
6.novembra uskutočnilo slávnostné 
vyhodnotenie krúžkovej a klubovej 
činnosti holíčskeho Klubu senio-
rov. Uplynulých dvanásť mesiacov 
označila jeho vedúca Stanislava 
Mrázová ako úspešný. V Klube 
seniorov pracuje sedem krúžkov, 
klubov či súborov. Jednotliví vedúci 
v krátkej bilancii predstavili to naj-
zaujímavejšie z pravidelnej činnosti 
i úspechy, dosiahnuté v uplynulom 
roku. Primátor Zdenko Čambal v 
tejto súvislosti vyslovil poďakovanie 
za doterajšie aktivity v prospech 
holíčskych seniorov. Ako uznanie 

Prvým predsedom holíčskej Jedno-
ty dôchodcov sa stal Eugen Farkaš, 
ktorý spolu s Vierou Kvaltínovou a 
Zdenkom Látalom tvorili prvý výbor 
vtedajšieho Hnutia dôchodcov za ži-
votné istoty. V r. 1993 bola na post 
predsedníčky zvolená Jiřina Huč-
ková, jej nástupkyňou sa 1.januára 
2002 stala Viera Mikulášiková. Pri 
príležitosti okrúhleho jubilea si pre 
holíčsku organizáciu spolu so Šte-
fániou Palkovičovou a Annou Sen-
tešiovou prevzala vyznamenanie 
II. stupňa za dlhoročnú prácu, ude-
lené Krajskou organizáciou JDS. 
Za dlhoročné aktivity  Ústredný vý-
bor JDS udelil Pamätný list Milanovi 
Brkalovi, Jaroslavovi Faganovi, Eu-
genovi Farkašovi, Ružene Stibur-
kovej, Viere Kvaltínovej a Štefánii 
Kečkešovej.

vedúcim všetkých krúžkov odovzdal 
ocenenia a vecný dar od Mesta Ho-
líč. Za príkladnú prácu i úspešnú re-
prezentáciu si ďalšie ocenenie pre-
vzali vedúci mužského speváckeho 
zboru Echo Ladislav Blaha,  Štefá-
nia Kečkešová a Ladislav Michálek.
Na slávnostnom vyhodnotení krúž-
ky a kluby predstavili svoju činnosť 
nielen slovne ale tiež praktickou 
prezentáciou. LUNA i Echo potešili 
zmesou pesničiek, ďalší sa postarali 
o výzdobu či zarecitovali. Kuchtičky 
a gazdinky pripravili občerstvenie 
a prítomným hosťom vyjadrili svoju 
vďaku vlastnými darčekmi, ktorými 
ich obdarovali.

Text a foto L.Novák

Pamätný list a medailu udelila JDS 
aj primátorovi Zdenkovi Čambalovi 
za obetavú prácu, za podporu roz-
voja JDS a v prospech staršej ge-
nerácie.
Najvyšší predstaviteľ mesta vyslovil 
Mestskej organizácii poďakovanie 
za aktivity i spoluprácu, ktorými 
podporujú rôzne kultúrno-spolo-
čenské podujatia v Holíči. Na znak 

vďaky odovzdal predsedníčke Viere 
Mikulášikovej symbolickú kyticu a 
peňažný dar.
Atmosféra podujatia bola nielen 
slávnostná ale aj príjemná. Postarali 
sa o ňu verše v podaní Ferdinanda 
Rišku i pesničky, ktoré prišli zaspie-
vať členky ženského speváckeho 
súboru Luna a mužský zbor Echo.                     

Text a foto L.Novák
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Za oddychom i zdravím

Májovanka a jej hostia 

Členovia Mestskej organizá-
cie Slovenského zväzu telesne 
postihnutých v Holíči si jeden z 
víkendových dní spríjemnili vý-
letom na Vranovskú priehradu. 
Po jazde loďou navštívili neďa-
leký hrad Bítov a obdivovali tiež 
krásy jeho okolia. Na príjemné 
zážitky z tohto výletu budú nepo-
chybne dlho spomínať aj vďaka 
príspevku od primátora mesta 
Holíč Zdenka Čambala. O svoje 
zážitky sa podelili s priateľmi z 
družobnej organizácie z Hodo-

S veľkým ohlasom u divákov 
sa stretol prvý koncert Májo-
vanky a jej hostí, ktorými boli 
tentoraz vynikajúci speváci 
z južnej Moravy,  súroden-
ci Baťkovci s cimbálom. Do 
posledného miesta zaplnený 
kultúrny dom v Kopčanoch, 
ktorý poslúžil  organizátorovi 
DH Májovanka ako náhrada 
za uzavretý holíčsky dom 
kultúry, bol svedkom nevšed-
ného koncertu. Celý večer 
sa niesol v duchu skladateľ-
ských osobností dychovej a 
ľudovej hudby  susedného 
a dnes už vlastne zahranič-
ného regiónu Podluží. Májo-
vanka predstavila divákom 
skladby významných autorov 
tohto regiónu, ale hlavne 
skladby Zdeňka Baťku, ktorý 
dnes už medzi t ieto osobnos-
ti  určite patrí. Nádherne  pre-
cítené vystúpenie Boženky a 
Zdeňka pri cimbále, ktoré ro-
zospievalo celú sálu známy-
mi piesňami, bolo odmene-
né dlhotrvajúcim potleskom. 
Celý večer bravúrne mode-
roval Ľudomil Kuba, ktorý v 
rámci programu vyspovedal 
súrodeneckú dvojicu.                             
Májovanka srdečne ďakuje 
všetkým za hojnú účasť na 
tomto koncerte a už dnes 
chystá ďalšie pokračovanie, 
ktoré by v budúcnosti mohlo 
bývať so štvrťročnou pravi-
delnosťou.

                    Peter Solárik

nína, ktorí sa s nimi na zájazde 
zúčastnili. Členovia holíčskej MO 
SZTP v uplynulých dňoch usku-
točnili ešte jedno ďalšie podu-
jatie. Za oddychom a zdravím 
absolvovali zájazd na termálne 
kúpalisko v Dunajskej Strede. 
Akciu, ktorá sa teší mimoriad-
nej obľube a záujmu, pripravuje 
výbor Mestskej organizácie aj v 
budúcom roku.

                
Viola Kwašnievska, 

predsedníčka MO SZTP Holíč 
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Najstaršia školská jubilantka má deväťdesiat

Naša škola na Bernolákovej ulici slávi 60-te narodeniny...

31. októbra usporiadala Stredná 
odborná škola Jozefa Čabelku 
slávnostnú akadémiu. Jej vedenie 
spolu so študentmi a pedagógmi 
ju pripravilo pri príležitosti tohto-
ročného deväťdesiateho výročia 
založenia. Okrem súčasných a 
bývalých pedagógov sa na 
podujatí zúčastnil minister škol-
stva Dušan Čaplovič, poslankyňa 
Národnej rady SR Viera Kučerová, 
predstavitelia mesta, Trnavského 
samosprávneho kraja ako aj ďalší 
predstavitelia ministerstva, kraja i 
Okresného úradu.
Ako okrem iného povedal v prí-
hovore riaditeľ Jozef Pavlík, 
stretnutie bolo príležitosťou nielen 
zaspomínať ale tiež vysloviť veľké 

Ponúka sa paralela s ľudským ži-
votom, s vekom skúseného, no nie 
ešte starého človeka. No výročie v 
živote človeka sa nedá porovnávať 
s výročím školy. Škola počas šies-
tich desaťročí nebola jeden osud, 
vyvinula sa v nej spletitá pavučina 
tisícok ľudských osudov - žiakov, 
učiteľov, pedagogických i nepeda-
gogických pracovníkov. Všetci mali 
a mnohí stále ešte majú vlastné ži-
voty, pestré a jedinečné, raz sa boria 
so svojimi problémami, inokedy pre-
žívajú krásne chvíle. Na pôde školy 
však máme všetci spoločný cieľ  - 
poskytnúť žiakom základy vzdelania 
a čo najlepšie formovať malé a ne-
skôr mladé ľudské osobnosti. 
V živote každého človeka má zák-
ladná škola výnimočné miesto:  die-
ťa urobí obrovský pokrok od prvác-
keho čítania v šlabikári po takmer 
stredoškolské učivo na konci devia-
teho ročníka. Práve zasvätenie do 
tajov písania a čítania je pre ľudskú 
bytosť jedným z najväčších život-
ných medzníkov. Po tomto „objave“ 

Ďakujem všetkým, ktorí sa počas 
deväťdesiatročnej histórie po-
dieľali na úspechoch a budovaní 
dobrého mena školy.
Všetkým učiteľom, ktorí vzdelávali 
študentov tejto školy, podporovali 
ich talent a z viacerých vychova-
li odborníkov na celoslovenskej 
i medzinárodnej úrovni vyjadril 
vďaku a uznanie primátor Holíča 
Zdenko Čambal. 
Najstaršia škola v Holíči vznikla 
v r. 1923 ako Štátna jednoročná 
hospodárska škola. V priebehu 
rokov viackrát zmenila názvy. 
Ten súčasný – Stredná odborná 
škola Jozefa Čabelku dostala v 
septembri 2011. Je výrazom pocty 
tomuto významnému holíčskemu 

sa jej otvoria nové obzory, svet získa 
nové dimenzie. A ako koráliky na niť 
sa v ďalších ročníkoch navliekajú 
nové vedomosti, odkrývajú sa zá-
hady matematiky, objavujú základy 
spoločenských i prírodných vied. Je 
to taký malý zázrak, čaro. Ja i ostat-
ní zamestnanci školy sme radi, že 
sme súčasťou tohto zázraku. Aj keď 
občas podliehame chmúrnym nála-
dám, ak sa niečo nedarí, ak sa nám 
do cesty stavia primnoho prekážok 
alebo ak naše snaženie sprevádza 
pocit bezmocnosti. Našťastie, dobrí 
pedagógovia si s tým dokážu pora-
diť a ja môžem zodpovedne vyhlá-
siť, že v našej škole takíto pedagó-
govia vždy boli, sú a pevne verím, 
že aj budú. 
Za tie roky svojej existencie si naša 
škola vybudovala svoje miesto, 
získala dobrú povesť. V súčasnosti 
jej k tomu okrem profesionality pe-
dagógov dopomáha aj neustále sa 
modernizujúce vybavenie školy. Zre-
konštruovaná tvár školy, v triedach 
nový nábytok,  počítače, interaktívne 

rodákovi, akademikovi a expertovi 
na metalurgiu. Jeho osobnosť a 
prínos pre rozvoj vedy a výskumu 
na Slovensku ako aj rozhodnutie 
vtedajších predstaviteľov založiť 
v Holíči túto školu, ocenil v prího-
vore minister Dušan Čaplovič.
Jeden z cieľov – kvalitné vzde-
lávanie a neustály pokrok, sa 
vedeniu školy v prevažnej miere 
darí napľňať. Dôkazom sú aj nové 
študijné odbory, učiteľstvo pre ma-
terské školy a vychovávateľstvo a 
najnovší odbor – operátor tlače.
Doterajšiu bohatú históriu školy 
účastníkom akadémie  priblížila 
fotodokumentácia i videoprezen-
tácia. Boli spomienkou na peda-
gógov i študentov školy ale aj na 

tabule... Vývin ide stále dopredu a 
my sa snažíme držať krok s dobou.  
Naše aktivity podporuje aj Mesto 
Holíč, náš zriaďovateľ. Podieľa sa 
finančne na realizácii projektov, 
úprave budovy či obnove učebných 
pomôcok. Bez tejto pomoci by sme 
sa nezaobišli.
Škola sa tiež neustále zapája do 
množstva rôznych podujatí a akcií, 
dosahuje pekné výsledky v súťa-
žiach, spolupracuje s verejnosťou. 
Tento trend však nie je novinkou, do 
takto rozbehnutého vlaku som na-

tých, ktorí ju reprezentovali ako 
riaditelia. Po Jánovi Šmehýlovi 
bol druhým najdlhšie pôsobiacim 
riaditeľom Stanislav Kubíček. Ten-
to post zastával plných pätnásť 
rokov.
K dôstojnej oslave významného ju-
bilea prispel aj kultúrny program. S 
pásmom hudby, spevu i poézie sa 
predstavili súčasní i bývalí študenti 
školy. O spríjemnenie podujatia sa 
postarali aj ďalší dvaja jej absolven-
ti. Jeden z nich obohatil slávnostnú 
recepciu vlastnými značkovými 
vínami, druhý zasa ako spoluhráč 
populárneho Dua Yamaha, ktoré 
sa svojim pesničkami postaralo o 
dobrú náladu v sále počas celého 
večera.            Text a foto L.Novák
                                  

stúpila aj ja. A som rada, že môžem 
pokračovať v stopách mojich pred-
chodcov a zároveň svojím vlastným 
vkladom prispieť do histórie školy. To 
však už bude hodnotiť niekto iný, za-
tiaľ sa so všetkou zodpovednosťou 
snažím, aby raz to hodnotenie bolo 
pozitívne. 
Zaželajme našej škole ešte veľa 
úspešných rokov, dobrých pedagó-
gov a hlavne veľa žiakov, aby sme 
mohli aj v ďalších desaťročiach 
vzdelávať novú, mladú generáciu.

          Mgr. Renáta Studeničová, 
riaditeľka školy
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POZVÁNKY NA PODUJATIA
NOVEMBER  2013

KULTÚRNE PODUJATIA

     ŠPORTOVÉ PODUJATIA

PRIPRAVUJEME NA DECEMBER

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 32 105 82, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 32 105 51, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

13. – 21. november 
2013
Od 8.00 – 13.00 hod.
Mestské múzeum 
/fajansa)/

MATICA V NÁRODE/NÁROD V MATICI
Výstava pri príležitosti 150.výročia založenia 
Matice slovenskej.

Org.: MS Holíč 

14. november 2013 –
31. január 2014
pondelok a piatok 
10.00 – 18.00 hod.
utorok a štvrtok 
8.00 – 16.00 hod.
streda - ZATVORENÉ 
Mestská knižnica 
Holíč

HOLÍČANIA 
NA STARÝCH FOTOGRAFIÁCH IV.

Výstava archívnych fotografií knižnice a občanov 
mesta.

Org.: MK Holíč

22. november 2013

o 19.00 hod.

Zámocká vináreň 
Holíč

POSEDENIE PRI CIMBALOVEJ HUDBE 
VERBUNK PODLUŽÍ Z DOLNÍCH BOJANOVIC
Konzumné 5,-€ - možnosť objednať kačacie 
hody.
Rezervácia miest 0917 822 513.
Org: Zámocká vináreň Holíč

22. november 2013
8.45 – 14.00 hod.

ZŠ Bernolákova Holíč

STRELECKÁ SÚŤAŽ ZŠ O PUTOVNÝ POHÁR  
PRIMÁTORA MESTA

Org.: ŠSK BETA 77 Holíč

29. november 2013
8.45 – 14.00 hod.

ZŠ Bernolákova Holíč

STRELECKÁ SÚŤAŽ ZŠ O PUTOVNÝ POHÁR 
ŠSK BETA 77 HOLÍČ

Org.: ŠSK BETA 77 Holíč

6. december 2013
o 16.00 hod.
Námestie mieru Holíč

... PRÍDE AJ MIKULÁŠ 
Kultúrne podujatie pre všetky dobré deti.
Org.: Mesto Holíč + MŠ Holíč

6. december 2013 – 
24.január 2014
od 9.00 – 16.00 hod.
v pracovných dňoch
Mestské múzeum 
/fajansa/

VIANOČNÁ VÝSTAVA
Súťažná výstava vianočných aranžmánov.
Vianočná výstava ZUŠ.

Org.: Mesto Holíč + ZUŠ Holíč

OZNAMY

Zámocká vináreň Holíč
Vás pozýva na 2.ročník  

posedenia pri cimbálovej muzike
so skupinou Verbunk  Podluží z Dolních Bojanovic.

Dátum: 22.11.2013
Hodina: 19:00 hod

Kde: Zámocká vináreň Holíč
Koľko : KONZUMNÉ 5.- €  

A MOŽNOSŤ VOPRED objednať Kačacie hody.

Viac info a rezervácia stolov 
na tel. čísle 0917 822 513,  
Kapacita obmedzená!!!
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SOŠ, hotelová akadémia a dopravná 
priemyslovka - najlepšia stredná škola 

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Spomínali sme...
31. októbra sme si uctili pamiatku zosnulých. Na našich naj-
bližších, ktorí nás navždy opustili, sme si v predvečer Dušičiek 
spoločne zaspomínali v rámci pietneho aktu na mestskom cin-
toríne. V období od 22. 10. 2012 nás navždy opustili:

Veronika Štefaniková,  Jana Juráčková,  Brigita Rihová, Valéria 
Hollá,  Jozef Duffek,  Ing. Jozef Okenica, Vincent Novák, Ján 
Hladký, Jarmila Kottová, Vladimír Macháček, Mária Sládko-
vá,  MVDr. Vladimír Čáran, Rudolf Helísek,  Anna Schnei-
derová, Anna Klvačová, Anna Chrenková,  Mirko Velický, 
Irena Gajarská,  Miroslav Albrecht,  Ľudovít Daniel, Jozefína 
Polláková,  Božena Nosková,  Tatiana Čandalová,  Mária Pal-
kovičová, Anton Kvaltín,   Mária Čulenová,  Margita Harská,  
Antonie Vašková, Peter Hržič, Alžbeta Černíková, Mária Polá-
ková, Anna Havelková, Tibor Singhofer, Mária Patáková, Oto 
Pukančík, Oldřich Mazáč, Mária Sedláčková, Zita Nemcová, 
Milan Jaborník, Ernest Korčák, Viliam Korman, Františka 
Sprušanská,  Milan Danihel, Oľga Dinková, Mária Unterma-
jerová, Roman Marek, Mária Dohnalová,  Jarmila Gajarská, 
Ján Kollár, Anna Cabadajová, Alexander Masaryk,  Miroslav 
Petrovič,  Viera Hránková,  Jozefína Kubíčková,  Stanislav Ko-
várik,  Jozef Hrnčirík,  Ján Valášek,   Martin Vlček,  Helena 
Hanzalíková,  Anna Vrablicová,  Helena Osuská,  Ing. Milan 
Mramúch,  Jarmila Danihelová, Božena Šimková,  Štefan Vlk,  
Jozef Heleši,  Milan Bolf,  Anton Kőnig,  Alojzia Hrušecká,  
Oto Hílek,  Hanuš Zeithaml,  Ján Jurča,  Mária Langerová,  
Martin Herák, Milada Kečkešová,  Mária Kotrčová,  Jarmila 
Považanová,  Vladimír Hoch,  Miroslava Okenicová, Ľudmila 
Spendlová,  Ján Hollý,  Mária Slobodová,  Mária Danielová,  
Marta Peťková,  Monika Heráková,  Štefan Palkovič,  Mária 
Vrbovská,  Tatiana Čapkovičová,  Ján Zboril,  Ladislav Flamík, 
Jaroslava Sorgerová, Karol Bartoš, Mária Majsová, Milan 
Hamala, Ján Mudroch, Aurélia Poláková,  Oľga Trnková,  
Mária Sládková, František Okenica,  František Čamba-
la,  Štefan Švec, Rozália Tisoňová, Ľudmila Šeniglová, 
Jaroslav Mihalik, Ervín Dermek, Dušan Hološka, Judita 
Smolinská, Dušan Duda, Emília Hyžová, Štefan Pukan-
čík, Milan Vajay, Elena Kuchárková, Marián Bilovský, 
Eva Veselská, Sylva Rajčáková, Etela Jakubíková-Pol-
čáková, Rudolf Holeš, Augustín Hruboš.

Odišli na večnosť, 
ale v našich srdciach a mysliach žijú stále...

15. novembra 2013 sme si  pripomenuli  5.  výročie 
kedy, nás navždy opusti l  manžel,  otec a dedo, 
pán Otto Nemec .     
S láskou spomínajú manželka Viera a dcéry Janka a 
Božka s rodinami.

Darovali krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologicko 
– transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Skali-
ci týmto vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí 
sa dňa 4. novembra 2013 zúčastnili spoločného odberu krvi. Boli to: Mgr.  
Jozef Hurban, Tomáš Gregor, Peter Gregor, Dušan Rúsek,  Miroslava 
Rúsková, Simon Kučka, Ladislav Okenica, Ivan  Kovaľčík,  Milan Cele-
ry,  Štefan Ružička, Jana Ružičková,  František Fiala, Ing. Jakub Tokoš,  
Ing. Dušan Frndalovics,  Marián Poláček, Richard Bimka, Tomáš Brigan, 
Róbert Chabeň, Tomáš Hollý, Boris Mišičák, Ľuboš Považan, Ľubomír 
Chrenka, Marián Lorenc st., Marián Lorenc ml., Denisa Chrenková, 
František Trávniček , Eva Trávničková, Emil Potančok st., Petra Hain-
cová, Ivan Kepák, František Wojčík, Ondrej Wojčík, Rudolf Romančík, 
Ladislav Kondek, Gabriel Nádaský, Mgr. Jaroslava Macháčková, Ernest 
Klíma, Tomáš Vymyslický, Kvetoslava Vymyslická, Milan Vereš ml., An-
drej Budovič, Veronika Pobudová, Aleš Vymyslický, Martin Karas, Pavol 
Straka, Martin Trávniček, Viera Rajčáková, Katarína Rajčáková, Peter 
Solárik, Bruno Jaborník, Tomáš Kubík, Štefan Valovič,  Vlasta Veselská, 
Eva Mária Veselská, Ing. Martina Vyskočilová, Juraj Vyskočil.                                                 
Zároveň  oznamujeme, že ďalší spoločný  odber krvi sa uskutoč-
ní 10. februára 2014, o čom Vás budeme včas informovať. Radi 
uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi. Ešte raz ďakujeme a 
veríme, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce.  

                                    Miestny spolok SČK Holíč

Poďakovanie
Dňa 12.októbra sa v Základnej škole na Bernolákovej ulici uskutočnilo 
stretnutie žiakov, ktorí 1.septembra 1953 po prvý raz zasadli do škol-
ských lavíc. Bolo to v čase, keď sa sem škola presťahovala z kaštieľa 
a škola voňala novotou. Bolo príjemné si znova zasadnúť do školských 
lavíc, prejsť po chodbách, po ktorých kráčal čas, pospomínať na najkraj-
šie roky mladosti. 
Chcela by som touto cestou vysloviť veľké poďakovanie za skvelú orga-
nizáciu a priebeh celého stretnutia svojim spolužiačkam Alojzii Hladkej, 
Marte Staňkovej a Marte Zálešákovej. Patrí im úprimná veľká vďaka.

Spolužiačka D.T. 

25. novembra si pripomíname 20. výročie, čo 
nás navždy opustila 
pani Hedviga Brezinová.                                  
 Kto ste ju poznali a mali radi, venujte jej s 
nami tichú spomienku.  S úctou a láskou spo-
mínajú dcéra Danka a Anička s rodinami.

Odišiel tíško z nášho života, na jeho veľ-
kú lásku a dobro nikdy nezabudneme.                                           
26. novembra uplynie rok, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, tatko, dedko a pra-
dedko, pán Vladimír Macháček. S láskou 
spomína manželka, dcéra a syn s rodinami.

SMÚTOČNÉ SPOMIENKY

Ospravedlnenie
Mesto Holíč sa ospravedlňuje za nedopatrenie pri organizačnom zabez-
pečení pietneho aktu k pamiatke zosnulých, na ktorom chýbal menoslov 
našich zomrelých stpoluobčanov. Čítanie mien zosnulých sa už stane 
trvalou súčasťou týchto spomienkových podujatí. Zúčastnení pozostalí 
si tak budú môcť pripomenúť tých, ktorí nás v aktuálnom období navždy 
opustili. Ešte raz sa ospravedlňujeme.

5. novembra 2013 v Grand hoteli Bellevue v 
Hornom Smokovci prevzala riaditeľka školy 
Ing. Ľudmila Mičová ocenenie - „Najlepšia 
stredná škola 2012/2013“ za aktívne orga-
nizovanie športových a výchovných podujatí 
pre deti a mládež v rámci Olympijských fes-
tivalov detí a mládeže Slovenska. Ocenenie 
odovzdal prezident Slovenského olympijské-
ho výboru František Chmelár. 
Cena bola udelená za celoročné športové 
aktivity, najmä za tradičné spoločné medzi-
národné stretnutia piatich partnerských škôl z 
Rakúska a Česka, olympijskú výchovu, kvízy, 
úspešnú účasť na okresných, krajských a ce-
loslovenských súťažiach. 
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TEPOVANIE – ČISTENIE – VYSÁVANIE 
- Interiérov vozidiel
- Kobercov (u Vás doma alebo v našej prevádzke)
- Sedačiek
- Matracov (aj proti roztočom)
Možnosť víkendového i nočného čistenia. Kvalitná kozmetika 
a stroje Kärcher.
Kontakty, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.
sk, tel.: 0903 733 162

Prerušenie distribúcie elektriny 
Z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej 
sústavy, budú dňa 2.12. 2013 v čase od 8.00 hod. do 11.00 hod. 
bez dodávky elektriny nasledovné ulice: 
DUKLIANSKA č. 13/VE,   KÁTOVSKÁ č. 50,  SCHIFFELOVA  č. 2 - 
32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 62/VE,  
VRÁDIŠTSKÁ č. 66 , 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 80/BL, 86                                                 
                                             Západoslovenská distribučná, a.s.

Stredná odborná škola Jozefa Čabelku 
má zámer prenechať do nájmu 
nebytové priestory – 
garáž, o celkovej rozlohe 65,4 m2.
Bližšie informácie na www. cabelkovci.sk

Kvetinárstvo Kamélia, 
AB-CENTRUM,  Hotel SAN *** Holíč
Vás pozýva na 

VÝSTAVU 
VIANOČNÝCH ARANŽMÁ
ktorá sa uskutoční 
v dňoch 28. 11. – 1. 12. 2013 
v priestoroch reštaurácie Hotela SAN. 

Vstup zdarma.

Požička pre zamestnaných a dôchodcov
0915723250

Pracujem ako viazany finančny agent pre spoločnosť
 PROFI CREDIT Slovakia, s.r.o.

www.proficredit.sk
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FUTBAL BASKETBAL

Záver futbalovej jesene MŠK BO Holíč – 
FTVŠ Karlovka Bratislava 55:96 

IV. ročník Halloween Aerobic Party s Bibs

V Holíči sa strieľalo zo samopalov

A-mužstvo pod vedením trénera 

Vladimíra Včelku ukončilo jesen-

nú časť ligového ročníka na 11. 

mieste. Úvodný duel jarnej časti 

odohrá náš tím u súpera v Solča-

noch v nedeľu 9. marca.                                                          

Vo svojom druhom domácom 
stretnutí II. ligy basketbalistov priví-
tali muži MŠK BO Holíč tradičného 
súpera z Bratislavy. Hostia ovládli 
začiatok stretnutia, kde si vytvorili 
rozhodujúci náskok. Domáci za-
ostávali najmä v obrannej činnosti 

TJ Slávia Holíč a Mesto Holíč už po 
štvrtýkrát zorganizovali Halloween 
Aerobic Party s Bibs. Aj tento rok 
sa zúčastnilo 25 detí vo veku 2 až 
8 rokov a aerobic si prišli zacvičiť i 
mamičky. O ich ratolesti sa posta-
rali členky TJ Sokol Holíč a aj otec-
kovia. K dobrej zábave sme neza-

Kto zavítal v sobotu 26. októbra 
na holíčsku strelnicu pod Veter-
ným mlynom, mohol si vyskúšať 
atraktívnu streľbu zo samopalu. 
Športovostrelecký klub Holíč tu po 
minuloročnom otváracom podujatí 
usporiadal I. ročník súťaže v streľ-
be z veľkorážovej pušky. Nevšed-
ná strelecká disciplína prilákala 25 
priaznivcov z Holíča a okolia.
S nástrelom 182 bodov sa cel-
kovým víťazom stal Holíčan Ivan 
Jurček starší, ktorý si oproti minu-
lému roku polepšil o jednu priečku. 

O šesť bodov menej nastrieľal v 
poradí druhý Ladislav Šebesta z 
Holíča. Cenu za tretie miesto si 
za výsledok 176 bodov odniesol 
jeden z organizátorov a riaditeľ 
pretekov Ján Lisý. 
V začatej tradícii by organizáto-
ri chceli pokračovať aj v ďalších 
rokoch. Súťaž je verejná a tak 
vyskúšať si, ako sa strieľa z veľko-
rážovej pušky si môže prísť každý, 
koho lákajú netradičné strelecké 
disciplíny               

 L. Novák

2. – 10.11. 2013                                                       
Dospelí IV. liga Severozápad                                          
Iskra Holíč - OŠK Križovany nad 
Dudváhom  3:0 (Rúžička, Lašák, Já-
nošík)                                                   Nová 
Dubnica – Holíč 1:1
Dorast - IV. liga Severozápad                                    
Nová Dubnica – Holíč 2:1

Zdroj: www.iskraholic.sk

a tak si Karlovka poľahky odviezla 
zaslúžené víťazstvo. Zostava Holí-
ča: Ivánek, Jaša, Kubinec, Ďurišin, 
Seršeň, Rypák, Túbl, Oliva, Vincúr, 
Marenčík Ľ.  

                           Marián Samson, 
MŠK BO Holíč

budli usporiadať maľovanie na tvár, 
dve výborné maliarky, ktoré deťom 
i dospelým vykúzlili „druhé tváre“, 
tak trochu strašidelnééé... K ďal-
ším sprievodným programom sme 
zorganizovali lezenie v tuneloch, 
hádzanie s loptičkami a iné...
Text B. Surová, foto L. Vízdalová


